

Fidelity Alpha Funds SICAV Société d'Investissement à capital variable 2a, Rue Albert Borschette BP 2174 L-1021 Luxemburg RCS B189202

07. November 2016

#### Schließung des Fidelity Alpha Funds SICAV – SharpeR Europe Fund

<u>Die beigefügte Information muss gemäß § 298 Absatz 2 KAGB auf einem dauerhaften Datenträger an den Anleger weitergeleitet werden</u>

#### Wichtige Fakten

 Der Fidelity Alpha Funds SICAV – SharpeR Europe Fund wird am 13. Dezember 2016 geschlossen.

### Wahlmöglichkeiten der Anteilsinhaber

- Sie können Ihre Anteile in Anteile eines anderen verfügbaren Fonds umtauschen.
- Sie können Ihre Anteile zurückgeben.
- Wenn Sie nichts unternehmen, wird Ihre Anlage automatisch verkauft und der Erlös an Sie überwiesen.

Sehr geehrte Anteilsinhaberin, sehr geehrter Anteilsinhaber,

ich möchte Sie darüber informieren, dass der Verwaltungsrat ("der Verwaltungsrat") der Fidelity Alpha Funds SICAV ("FAFS") beschlossen hat, den FAFS – SharpeR Europe Fund (der "Fonds") am 13. Dezember 2016 aufzulösen.

Die Schließung des Fonds wurde angesichts der Tatsache beschlossen, dass das Fondsvolumen weiterhin gering ist und in der nahen Zukunft kein Wachstum erwartet wird. Mitte Oktober 2016 belief sich das Fondsvolumen auf etwa 69.000.000 US-Dollar.

Gemäß der Satzung und dem Prospekt der FAFS kann ein Fonds oder eine Anteilsklasse aufgelöst werden, wenn der Verwaltungsrat der Ansicht ist, dass die Auflösung im besten Interesse der Anteilsinhaber ist. Dies ist beim FAFS – SharpeR Europe Fund der Fall.

Die mit der Auflösung verbundenen Rechts-, Revisions- und Portokosten werden vom Anlageverwalter FIL Fund Management Limited getragen. Der Fonds trägt die marktbedingten Transaktionskosten, die mit der Veräußerung von Anlagen zur Auflösung des Fonds verbunden sind.

Aufgrund der bevorstehenden Auflösung des Fonds und im besten Interesse der Kunden beachten Sie bitte, dass weitere Zeichnungs- und Umtauschanträge für den Fonds ab dem 11. November 2016 nicht mehr angenommen werden.

#### Wahlmöglichkeiten der Anteilsinhaber

Als Anteilsinhaber haben Sie drei Möglichkeiten:

Sie können uns anweisen, Ihre Anteile an einem beliebigen Bewertungstag, spätestens zum 12. Dezember 2016, um 13:00 Uhr MEZ, kostenlos in einen anderen verfügbaren Fidelity-Fonds umzutauschen. In diesem Fall gilt der nächste berechnete Nettoinventarwert je Anteil.

Sie können Ihre Anteile kostenlos an einem beliebigen Bewertungstag, spätestens zum 12. Dezember 2016, um 13:00 Uhr MEZ, zurückgeben. In diesem Fall gilt der nächste berechnete Nettoinventarwert je Anteil. Der Erlös wird direkt an Ihre Bank überwiesen.

Wenn Sie nichts unternehmen, wird Ihre Anlage automatisch kostenlos in der Währung der entsprechenden Anteilsklasse (vorbehaltlich anderslautender Anweisungen) zu dem Nettoinventarwert verkauft, der am Schließungsdatum, dem 13. Dezember 2016, berechnet wurde. Die Erlöse werden direkt an Ihre Bank überwiesen.

Falls Sie Ihre Anteile verkaufen oder umtauschen möchten, sollten Sie sich unter Angabe der Referenznummer CLOS 16 an Ihren Finanzberater oder an das Service-Center von Fidelity wenden. Bitte beachten Sie, dass die Rückgabe oder der Umtausch Ihrer Bestände steuerrechtlich als Veräußerung angesehen werden könnten. Falls Sie bezüglich Ihrer steuerlichen Situation unsicher sind, empfehlen wir Ihnen, sich an einen unabhängigen Steuerberater zu wenden.

Nicht auszahlbare Beträge werden auf Treuhandkonten bei der *Caisse de Consignation* in Luxemburg hinterlegt.

Der Verwaltungsrat übernimmt die Verantwortung für die Richtigkeit des Inhalts dieses Schreibens.

Alle in diesem Schreiben nicht explizit definierten Begriffe haben dieselbe Bedeutung wie im Prospekt der FAFS.

Ich bedanke mich für Ihre Anlage und freue mich darauf, Ihnen bei künftigen Anfragen behilflich zu sein.

Falls Sie Fragen zur Auflösung des Fonds haben, wenden Sie sich bitte wie gewohnt an Fidelity.

Mit freundlichen Grüßen

Claude Hellers

Verwaltungsratsmitglied, FIL (Luxembourg) S.A. Corporate Director, Fidelity Alpha Funds SICAV

CL16101404

# Anhang

## Anteilsklassen und ISIN-Codes:

BEZEICHNUNG DER ANTEILSKLASSE	ISIN-Code
FAFS - SharpeR Europe Fund A-ACC-EUR	LU1085157672
FAFS - SharpeR Europe Fund E-ACC-EUR	LU1085161948
FAFS - SharpeR Europe Fund I-ACC-EUR	LU1085170261
FAFS - SharpeR Europe Fund Y-ACC-EUR	LU1085164702
FAFS - SharpeR Europe Fund Y-DIST-EUR	LU1085167556